
 

Результаты анкетирования 

«Питание глазами родителей» 

2021-2022 учебный год 

Вопрос 
Утвердительные ответы Отрицательные 

ответы 

Ответы сомневающихся 

1. Удовлетворение организацией 

питания в школе 

80% 

 

1% 

 

19% 

 

2. Удовлетворение ежедневным 

меню 

92% 

 

2% 

 

6% 

 

3. Удовлетворение качеством 

приготовления пищи 

77% 

 

4% 

 

19% 

 

4. Удовлетворение работой 

обслуживающего персонала 

80% 

 

1% 

 

19% 

 

5. Удовлетворение графиком 

питания 

85% 

 

4% 

 

15% 

 

6. Горячее питание повышает 

успеваемость 

85% 

 

6% 

 

9% 

 

Итог: 
83% 

 

3% 14% 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



Результаты анкетирования 

«Питание глазами родителей» 

Вопрос 

Утвердительные ответы Отрицательные ответы Ответы сомневающихся 

2016-

2017 

2017-

2018 

2018-

2019 

2019-

2020 

2020-

2021 

2021-

2022 

2016-

2017 

2017-

2018 

2018-

2019 

2019-

2020 

2020-

2021 

2021-

2022 

2016-

2017 

2017-

2018 

2018-

2019 

2019-

2020 

2020-

2021 

2021-

2022 

1. Удовлетворение 

организацией питания 
в школе 

79% 89% 86% 79% 80% 80% 2% 0% 0% 0% 0% 1% 19% 5% 7% 21% 20% 19% 

2. Удовлетворение 

ежедневным меню 
79% 87% 76% 84% 92% 92% - 0% 1% 0% 0% 2% 21% 6% 5% 16% 8% 6% 

3. Удовлетворение 

качеством 

приготовления пищи 
87% 89% 74% 86% 80% 77% - 0% 0% 0% 2% 4% 13% 5% 7% 14% 18% 19% 

4. Удовлетворение 

работой 

обслуживающего 
персонала 

85% 89% 79% 82% 88% 80% 11% 0% 0% 0% 0% 1% 4% 5% 4% 18% 12% 19% 

5. Удовлетворение 

графиком питания 
77% 83% 71% 82% 85% 85% 21% 0% 0% 0% 0% 4% 2% 9% 8% 18% 15% 15% 

6. Горячее питание 

повышает 

успеваемость 
77% 74% 70% 77% 85% 85% 19% 0% 1% 0% 2% 6% 4% 14% 8% 19% 7% 9% 

Итог: 81% 85% 76% 82% 85% 83% 9% 0% 0% 0% 2% 3% 11% 7% 6% 18% 13% 14% 

 

 

 

 

 

 
 


		2022-09-21T15:54:44+0500
	МБОУ ООШ № 11
	Я являюсь автором этого документа




